

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月6日电(记者梅常伟) 中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时20分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:西部战区司令

员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁、国防大学校长许学强。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

### 许达哲在株洲调研时强调

# 在实施“三高四新”战略中走在前 坚定不移推进长株潭一体化发展

株洲日报·掌上株洲综合湖南新闻客户端讯(记者陈正明) 9月6日,省委书记、省人大常委会主任许达哲来到株洲就贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神“回头看”、省第十二次党代会报告起草等工作进行调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在实施“三高四新”战略中走在前,在推进长株潭一体化上勇担当,在深化湘赣边区域合作上作示范,在推进老工业基地转型升级上探新路,为建设现代化新湖南作出株洲贡献。

国内一流的硬质合金棒材制造商,产品广泛应用于航空航天航海、高铁汽车、智能家居等领域,产品出口全球60多个国家和地区。许达哲参观了企业展厅、生产车间等,了解了产品性能、研发投入、解决关键技术“卡脖子”问题等方面情况。他指出,要立足自身优势,抢抓发展机遇,在核心技术自主创新、扩大市场份额上下苦功,为增强产业链供应链自主可控能力作出更大贡献。

株洲瑞德冷冶金设备制造有限公司主要从事冶金专业设备研发制造,是硬质合金产业链的重要配套企业。走进企业的总装车间,许达哲详细询问了企业的研发团队、专利技术、产值利税等方面情况,勉励企业聚焦主业,聚焦自主创新,精准拓展业务领域,不断提升市场占有率,加快脚步追赶国内外行业领军企业。

调研中,许达哲同我市有关负责同志座谈,充分肯定了株洲各项工作成效。许达哲强调,要找准切入点和发力点,在实施“三高四新”战略中走在前。聚焦打造具有国际先进水平的轨道交通装备制造产业集群、世界一流的通用航空发动机产业集群,坚持主动协同发展,积极做强

大企业、培育“小巨人”,在做强做优做大先进制造业上走在前;坚持“四个面向”,加快创建国家创新型城市,突出企业创新主体作用,促进产学研深度融合,加大人才培养引进力度,以实施“楚怡计划”为抓手发展好职业教育,在坚持科技自立自强战略支撑上走在前;着力稳投资、促消费、扩内需、强保障,打造更多带有株洲特色的首创新品,差异化的改革样本,进一步优化发展环境、提升开放型经济发展水平,在深化改革开放上走在前。要发挥比较优势,坚定不移推进长株潭一体化发展。坚持在各展所长的基础上更好发挥协同效应,立足自身良好产业基础,力争在长株潭一体化中不断取得新的突破。要坚持以人民为中心,扎实推动共同富裕。常态化开展好“我为群众办实事”实践活动,统筹抓好教育、医疗、社保、住房等领域民生实事,切实把实事办到老百姓心坎上;高标准推进湘赣边区域合作示范区建设,推动红色、绿色、古色融合发展,打造好“湘赣红”品牌,发展

好红色文旅,做好特色小镇建设、农村人居环境整治、公共基础设施完善等工作。要树牢风险意识和底线思维,统筹抓好发展和安全两件大事。坚持不懈抓好安全生产和社会维稳,动真碰硬抓好生态环境治理,扎实推进金融风险和政府债务风险防范化解,慎终如始抓好常态化疫情防控,切实扛起促一方发展、保一方平安的政治责任。要切实抓好集中换届和班子队伍建设,推进全面从严治党向纵深发展。把抓换届、强班子、带队伍作为贯穿全年的一件大事,持续推进党史学习教育和政法队伍教育整顿走深走实,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,引导广大党员领导干部以忠诚干净担当的实际行动在新征程中建功立业。

曹慧泉在汇报时说,株洲将坚决贯彻落实省委决策部署,按照此次调研要求,全力以赴抓好换届和改革发展稳定各项工作,圆满完成全年各项目标任务,确保在实施“三高四新”战略中走在前。曹慧泉还围绕推动长株潭整体创建国家中心城市、湘赣边区域合作示范区建设上升为国家战略,在株洲布局优质医疗资源,支持湖南(株洲)职教城建设等提出建议和请求。

### 市委党校2021年秋季主体班开班 走好现代化新株洲建设新的 赶考之路

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邹家虎 通讯员/黄书耘) 9月6日,市委党校(行政学院)2021年秋季主体班开班。市委副书记、市委党校(行政学院)校长胡长春出席并讲话,寄语广大学员深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,走好现代化新株洲建设新的赶考之路。

主体班包括县处级干部进修班、中青年干部培训班、科级干部进修班、民营经济人士理想信念教育班。在校期间,学员们将深入学习《百年大党奋进新征程的政治宣言——学习习近平总书记在庆祝中国共产党100周年大会上的讲话》等精彩内容。

胡长春从感悟思想伟力,把坚定理想信念、筑牢信仰之基作为出发点;激发社会活力,把深化改革创新、推动高质量发展作为关键点;凝

聚奋进动力,把坚守人民立场、增进人民福祉作为落脚点;保持政治定力,把勇于自我革命、提高斗争本领作为根本点四个方面与学员们进行深入交流。他指出,要深刻感悟“七一”重要讲话的真理伟力,加强党的理论武装,确保学懂弄通做实;深刻感悟“七一”重要讲话的精神伟力,弘扬伟大建党精神,赓续党的红色血脉;深刻感悟“七一”重要讲话的时代伟力,增强理想信念信心,担当民族复兴使命。要以更大的创新力度,夯实高质量发展的动能支撑;以更高的开放水平,抢抓高质量发展的时代机遇;以更优的营商环境,打造高质量发展的重要支撑。要坚守为民本心,促进共同富裕,做好民生实事。要将对党忠诚融入血液,坚决做到“两个维护”;将担当作为扛在肩上,切实提高斗争本领;将干净廉洁牢记心间,永葆党的生机活力。

### 三市科协合作共促长株潭一体化

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖智勇 通讯员/陈刘传 谭红) 近日,长株潭三市科协战略合作推进工作协调小组会议暨2021年长株潭三市科协战略合作联席会议在长沙召开。长沙市科协、湘潭市科协、株洲市科协共40余人参加会议。

会议旨在贯彻落实长株潭区域一体化发展规划纲要、长株潭一体化发展五年行动计划(2021-2025),推进长株潭三市科协合作与交流,服务“三高四新”战略实施和长株潭

区域高质量一体化发展。

会上,三市科协签署了战略合作框架协议,三市企业科协联合会签署了企业科协联合体战略合作协议。

根据协议内容,长沙、株洲、湘潭三市科协今后将根据省科协“十四五”规划和“三大行动”方案,从高水平学术交流、科技经济深度融合、大科普生态圈建设、科技人才服务等四个方面开展合作,助力“三高四新”战略实施。

## 攸县里旺:两千多年的古城揭开面纱



里旺古城发掘区。株洲日报·掌上株洲记者/陈驰 通讯员/文国勋 供图

株洲日报·掌上株洲记者/陈驰 通讯员/刘晚聪

### 国家文物局批准,进行抢救性考古

9月3日,骄阳似火,随着运送出土文物的箱车,从攸县网岭镇里旺村启程回株,株洲市里旺古城考古队2021年度考古发掘任务顺利完成。里旺这座两千多年前的神秘古城,也慢慢揭开了神秘的面纱。

昨日,在市博物馆内,考古部主任、考古学博士文国勋边安排排系现场保护工作,边介绍起发现古城的由来。文国勋介绍,该遗址为第二次全国文物普查记录的文物点,早在2016年,

在对攸县酒埠江镇人字岭遗址考古发掘时,市文物局黄阳秋、市博物馆陈韶辉曾对网岭镇小山塘遗址进行考古调查,沿途发现小山塘遗址分布面积大,且地面散落大量陶片瓦片,还发现了疑似城墙。

种种情况引起了大家的警觉,上报相关情况后,经省文物考古研究所专家研究,市文物局确认为里旺古城。为进一步弄清楚古城的性质,文物考古相关单位开展了初步调查。

去年,在古城南城墙处,有里旺村村民建房时,挖出大量瓦片堆积,市县文物部门派人赶赴现场,要求村民停工,并上报国家文物局。经国家文物局批准后,市县文物部门开始对南城墙处进行抢救性考古发掘。

### 古城大体建造使用年代为战国至东汉时期

2021年,由市文物局、市博物馆、攸县博物馆共同组建里旺古城考古队,还有湖南大学、南京大学专业研究生参与考古发掘,共9名成员,由席道合担任发掘领队,文国勋担任执行领队。

里旺古城究竟建于哪个年代?地下埋藏着多少文物?遗址遭到过人为破坏吗?今年,经过考古队勘探和发掘,基

本弄清了古城的分布范围、墙体结构、城内堆积情况,并发现大量的居住遗迹,出土文物百余件。

本次抢救性发掘的南城墙部分,表土已被村民取土破坏。通过清理,发现有建筑基址、沟、柱洞等,都为汉晋时期建筑遗迹。此外,考古队还发现13口古井,出土了大量文物,为判断里旺古城的年代提供了依据。其中J4和J6出土了大量筒瓦、板瓦等建筑构件,另有陶甬、陶豆、高领罐等陶器,古井年代为战国晚期至西汉初。其余古井多出硬陶罐、盆、釜、五铢钱、铜镜等,年代为东汉中期。结合城内采集遗物,考古专家们判断:攸县里旺古城大体建造使用年代约为战国至东汉时期。

### 古城临水而建,地势北高南低

从地理位置上看,里旺古城紧邻攸水,地势北高南低。古城城墙近圆形,目前仅西侧墙体部分残存,其他城墙基本保存完好。

在古城东城脚下,还保留有护城河,可直通攸水,现已改为农田。

城内小山塘北部为城内高地,地面散落有大量的古代建筑构件和陶片等。考古队先后利用现有截面对东、西、南墙体进行解剖,发现东城墙残宽226米、高7.5米,西城城墙残宽16.6米、高5.2米,南城城墙宽约30米、残高1.6米,城墙墙体都建在红砂岩体之上。 >>> 下转A2版

## 产业项目建设年

### 科创园迎来竣工验收 拟引进三大动力产业及其配套产业

株洲日报·掌上株洲讯(记者/旷昆红 通讯员/胡睿 吴思思) 近日,由天易公司旗下子公司株洲高科发展有限公司(简称“高科发展公司”)承建的科创园迎来竣工验收。科创园位于天元区仙月环路以北,万富路以东,总占地面积约190亩,共由20栋单体建筑组成,其中包含16栋单层厂房,3栋多层厂房,1栋7层综合楼。项目总投资约3.5亿元,拟引进三大动力产业及其配套产业,兼顾机械加工、装备制造、电子电气等类型企业。

该项目于2020年2月取得施工许可证并开工建设。科创园厂房采用8:2的生产办公配比,140米超长生产空间,为拟落户产业项目提供高标准一站式载体空间。另外,每个厂房面积均在900-8000平方米之间,可整体出售也可分割出售,可根据客户情况一分为二或一分为四,满足企业在不同发展阶段的生产需求。除此之外,该园区还配备了公租房、食堂等生活场所,可为园区企业

和员工提供良好的生产、生活环境。

栽下梧桐树,引得凤凰来。一条条园区道路宽敞平坦,一排排现代化厂房拔地而起,一家家签约企业相继入驻。科创园自项目建设以来,就同步启动了招商引资工作。项目负责人冯成名介绍说:“目前,园区已吸引本地多家机械加工类企业和装备制造类企业前来考察,其中,湖南世鑫新材料有限公司、湖南乐华制动科技有限公司等10多家企业已签订入驻协议。”

值得一提的是,科创园毗邻年产5万辆的新能源智能商用车生产基地,周边集聚众普森、嘉成科技、海纳川、麦格米特等数百家规模企业。据预测,周边产业资源集聚优势,将会带来巨大的市场空间。

接下来,科创园将进一步强化产业链招商工作,加大产业链招商力度,在逐步探索的过程中,形成一个更完善、更优质的园区,为株洲高新区经济高质量发展注入新的动力。

### 湖南意华进入试生产 将打造汽车配件、整车线束、轨道交通配件生产线

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王娜 通讯员/张倩) 进入9月,湖南意华交通装备产业园一期的项目开始试生产,工人们正在生产线上忙碌,为即将到来的全线投产做准备。

湖南意华交通装备股份有限公司是上市公司意华股份为实施“中部六省”布局成立的控股子公司,产业园一期项目投资10亿元。作为我市唯一入选“湖南十大产业项目”的项目,湖南意华交通装备产业园一期一直备受关注。

意华股份专注于轨道交通装备、新能源汽车、重型装备三大领域,产品主要包括汽车配件、整车线束、轨道交通配件、散热器等,是中车、华为、中兴、三一企业的供应商,还在上海生产新能源汽车充电桩。将这样实力雄厚的企业引入株洲,对于全市

新能源汽车和轨道交通产业的推动作用不言而喻。

“实际上,意华股份在中部省份布局,首先考虑的是武汉、长沙、合肥、太原、南昌。”该负责人介绍,经考察后,他们最终被株洲高新区的产业布局和招商引资的环境所打动,并对该项目在株洲的发展前景非常看好。

“整个项目投产满产后,年产值预计达3亿—5亿元。”该负责人介绍,项目达产后,汽车整车线束产值预计2亿元/年,热管理系统产值预计1亿元/年,钣金产值预计1亿元/年。

这意味着,湖南意华交通装备产业园一期一旦投产,将打造一条极具市场竞争力的汽车配件、整车线束、轨道交通配件、散热器生产线。而目前,该企业线束、钣金、压铸三大事业部正试运行,月产值近2000万余元。

### 严浪宇勇夺陕西全运会株洲首金

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳 通讯员/李茂春) 9月6日下午,在第十四届全运会蹦床男子个人项目中,来自醴陵的选手严浪宇以61.660的高分,战胜伦敦奥运会冠军、东京奥运会银牌得主董栋,夺得冠军。这是湖南代表团在本届全运会上的第三枚金牌,也是株洲籍运动员在本届全运会上的首金。

严浪宇在本届全运会上,参加了蹦床男子团体和个人两个项目。今年22岁的严浪宇出生于醴陵市沙山镇大林村,幼年时期的他活泼好动。严浪宇的父亲非常喜欢体育运动,他得知醴陵市内有一所培训学校可以学习竞技体操,于是将儿子送去去培训。2008年,严浪宇被株洲市体校教练看中,开始了蹦床生涯。

湖南省蹦床队教练、世界冠军罗丹说,蹦床是一项非常考验运动员心理素质 and 心态的比赛项目,赛场上的不确定性很多,所以要求运动员要有极高的稳定性。“他的竞技状态和水平已经在世界前列,是中国男子蹦床的希望。”罗丹说,严浪宇的目标已经放在了下一届巴黎奥运会,“那将是他绽放自己的舞台。”



严浪宇在蹦床男子个人决赛中。新华社记者 彭子洋 摄

### 我市已有17名新冠肺炎确诊患者治愈出院

还剩12名确诊病例接受隔离救治

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/宋玺) 9月6日上午9时,在株洲市新冠定点医院救治医院,经专家组会诊,1名新冠肺炎确诊患者治愈出院。

截至9月6日上午,我市共有17名确诊患者治愈出院,1名无症状感染者解除医学观察,全市仅剩12名确诊病例在接受隔离救治,1名无症状感染者在接受医学观察。

据了解,当天上午出院的患者伍某今年37岁,于8月7日入院,经过积极治疗恢复良好,符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》规定的出院标准。该患者出院后将转运至隔离点接受14天的医学观察。